

Wrocław, dn. 13.10.2020r.

dotyczy: **PN 41/20 dostawa leków stosowanych w programach lekowych**

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy PZP Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w pkt. 2.2. usunie możliwość składania zamówień w formie telefonicznej? Zgodnie z art. 36 z ust. 4 Prawa farmaceutycznego (w brzmieniu obowiązującym od 12 lipca 2015 r.) zamówienia na leki muszą być składane w formie pisemnej albo w formie dokumentu elektronicznego doręczanego środkami komunikacji elektronicznej. Nie ma możliwości składania zamówień w formie telefonicznej i jest ona złożona dopiero z chwilą „potwierdzenia” faksem.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wykreśli pkt 3.2? Skoro termin dostawy liczony jest z dniach roboczych, to nigdy ostatni dzień terminu nie wypadnie w dniu wolnym od pracy (dni te nie są po prostu brane pod uwagę przy liczeniu terminu). Zapis może wobec tego rodzić wątpliwości co do uzgodnionego terminu dostawy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający w pkt. 10 dopisze, że chodzi o odsetki ustawowe za opóźnienie?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający w pkt. 22.1 zamiast obowiązku wprowadzi prawo do dostarczenia zamiennika? Wykonawca oferuje towary wskazane w ofercie i tylko one są przedmiotem zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu. Zdefiniowanie przedmiotu zamówienia powoduje, że tylko co do niego strony zawierają umowę objętą obowiązkiem dostaw. Wykonawca nie jest w stanie zapewnić, że w każdym przypadku zaoferuje produkt zamienny, tym bardziej, że może się to wiązać z rażącą stratą po stronie Wykonawcy.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wykreśli zapis pkt. 29? Przedmiotem niniejszego postępowania nie jest użyczenie leków, ich najem, ani sprzedaż na próbę. Własność towaru przechodzi na nabywcę z chwilą jego wydania. Zapis o możliwości zwrotu zamówionych i przyjętych produktów jest rażąco sprzeczny z naturą stosunku prawnego łączącego strony, a także, z uwagi na przedmiot dostaw (leki) naraża Wykonawcę na rażącą stratę, gdyż produkty te nie będą nadawać się do dalszej odsprzedaży. Ponadto, z uwagi na przeniesienie własności leków w dacie dostawy, czynność ta jest w istocie odsprzedażą hurtową leków na rzecz Dostawcy, do czego Zamawiający nie jest upoważniony.

Odpowiedź: Zamawiający zapewnia, że zapis dotyczy możliwości zwrotu leku w wyjątkowych sytuacjach niezależnych od Zamawiającego i nie będzie nadużywany.